

## SURFOBOL SUEDE

IMPERMEABILIZZANTE A SPRUZZO PER PELLI SCAMOSCIATE.

SURFOBOL SUEDE è composto da una combinazione di resine particolari.

Aspetto
Colore
Biancastro
Odore
pH a 20°C
Peso specifico a 20°C
Temp. di congelamento
Liquido
Biancastro
6,0
1,1
- 4° C

## SURFOBOL SUEDE:

- Ridona un ottimo effetto impermeabilizzante
- Mantiene integri i capi
- Non altera i colori

SURFOBOL SUEDE si usa diluito 1:1 o 1:2 con acqua per impermeabilizzare capi in pelle scamosciata, già precedentemente lavati a secco.

Lavare il capo da impermeabilizzare. Spruzzare SURFOBOL SUEDE in senso orizzontale e verticale, insistendo sulle parti più esposte agli agenti atmosferici. Lasciare asciugare e rifinire, possibilmente in un bottale insieme con delle spugne rigide, oppure spazzolare bene manualmente.

SURFOBOL SUEDE è conservabile fino a 2 anni. Chiudere bene il contenitore dopo ogni prelievo.

Contenitori in plastica da 10 Kg.

724110 = 10 Kg

Le nostre circolari servono esclusivamente a dare indicazioni generali sull'uso dei nostri prodotti. Si consiglia di vagliare responsabilmente qualsiasi influenza che può verificarsi sui capi. Le ns indicazioni riflettono le ns. cognizioni tecniche più□ aggiornate, ciò per altro non implica alcuna garanzia legale da parte nostra.